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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2013. 

 

Aos dezenove dias do mês de Março do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde, com a graça de Deus declara aberta a quinta sessão Ordinária da 

Câmara Municipal, gostaria de esta no momento convidando a vice-presidente desta Casa vereadora 

Gessiléa para esta compondo a mesa, da mesma forma convido o vereador secretario Sandro Magrelo, 

o procurador juridico desta Casa Dr. Moacyr, já de antemão agradeço a presença da maioria dos 

colegas vereadores com ausência do vereador Itamar Moreira, gostaria de esta pedindo a vice-

presidente dessa Casa vereadora Gessiléa pra esta fazendo a leitura do texto bíblico que se encontra em 

Eclesiástico 20 versículo 1 ao 8. /Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Quem observa a Lei 

torna-se capaz de controlar seu próprio pensamento, e a sabedoria é a perfeição do temor ao Senhor. 

Quem não tem capacidade não consegue ficar instruído, mas existe capacidade que aumenta a 

amargura. A ciência do sábio é vasta como inundação, e o seu conselho é como fonte de vida. A mente 

do insensato é como vaso quebrado: não guarda nenhum conhecimento. Quando o inteligente ouve 

uma palavra sábia, ele a recebe e a enriquece. Quando o folgazão ouve uma palavra sábia, ele a 

despreza e a joga para trás. Palavra do senhor. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Passo a palavra ao secretario Sandro para esta fazendo a chamada nominal dos colegas vereadores e a 

pauta da ordem do dia./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- vereador Jovaci Duarte./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- presente./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- vereador Itamar 

Moreira, ausente, vereador Roberto Alemonge, presente, vereador Pedro Sampaio, presente, vereador 

Zé Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- presente./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

vereador Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- presente. ./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- presente, Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

presente. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- presente, vereador Romildo Sérgio, presente./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Passaremos a ordem do dia./ Sandro Duarte 



 
 

139 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

Gariolli (Secretário):- Ao excelentíssimo senhor presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua 

Romildo Sergio Abreu Machado. Senhor presidente por determinação do prefeito Municipal senhor 

Jose Luiz Torres Lopes estamos encaminhando para esta digo esta Casa de Lei os projetos de Lei 

complementar substitutivo ao projeto de lei nº 005/2013. Atenciosamente Elias Pereira Chefe de 

Gabinete. A mesa diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua composta pelos vereadores 

Excelentíssimo Romildo Sérgio Abreu Machado, excelentíssima senhora Gessiléa da Silva Sobreira, 

Excelentíssimo senhor Sandro Duarte Gariolli, nos efetivos cargos que abaixo subscreve do uso de 

suas atribuições legais e regimentais, vem perante a vossa excelência apresentar a presenta preposição 

dos termos que seguem nesse procedimento que desde já requer a situação pela secretaria desta Casa, o 

devido numero de ordem segue em anexo, peço a avaliações dos senhores vereadores. Altera a Lei 

numero 796/2009 e da outras providencias. Projeto de Lei Nº 008/2013 Autoriza o Poder Executivo 

Municipal realiza doação de área pertencente à Municipalidade e outras providencias. Projeto de Lei 

nº009/2013 Autoriza o Poder Executivo Municipal promover concessão para exploração de serviço de 

transporte coletivo urbano e rural no Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. Projeto 

de Lei Nº010/2013 Autoriza o Poder Executivo Municipal abertura de credito adicional suplementar 

para os fins que especifica. Projeto de Lei Nº 011/2013 Autoriza credito especial para inclusão de 

despesa não prevista na secretaria Municipal de Cultura Esporte e Lazer e da outras providencias. 

Projeto de Lei Nº012/2013 Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar programa Municipal de 

contratação de menor aprendiz pelo Município de Atílio Vivácqua nos termos da presente Lei e da 

outras providencias. Projeto de Resolução 005/2013 Atílio Vivácqua - ES 18 de Março de 2013. 

Concede o titulo honorário de Hora ao Mérito a memorável pelos relevantes serviços prestados ao 

Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua-ES no uso de suas atribuições legais faz saber que o plenário aprovou e o presidente 

promulga a seguinte resolução fica concedido o Titulo Honorário de hora ao Mérito a memorável 

homenagem pelos “Relevante Serviços Prestados” ao Município de Atílio Vivácqua-ES, ao seguintes 

Munícipes por indicação dos respectivos parlamentares: Ilmo. Sr. Adalto Ferreti França, 

homenageado pela Exma. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. Ilma. Sra. Maria da Penha 

Paladine Demarce, homenageado pelo Exmo. Sr. Itamar Moreira dos Santos. Ilmo. Sr. Eloisio 

Barbosa Brites, homenageado pelo Exma. Sr. Vereador José da Costa Neto. Ilmo. Sr. João Batista 
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Herculano da Silva, homenageado pelo Exmo. Sr. Vereador José Geraldo Papaceni. Ilma. Sra. Celia 

Debacker Martins Pá, homenageada pelo Exmo. Sr. Vereador Jovaci Duarte Lopes. Ilma. Sra. 

Valdinéia Sedano Lima Monteiro, homenageada pelo Exmo. Sr. Pedro Oliveira Sampaio. Ilmo. Sr. 

Valter Mendonça Demarci, homenageado pelo Exmo. Sr. Vereador Roberto Alemonge de Souza. 

Ilma. Sra. Rosemeri Libório Ferreira Batista, homenageado pelo Exmo. Sr. Vereador Romildo 

Sergio Abreu Machado. E Ilmo. Sr. Diego Leal Scarpi, homenageado pelo Exmo. Sr. Vereador 

Sandro Duarte Gariolli. Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal realizada em 

dezenove de Fevereiro de 2013. Ata da terceira sessão ordinária Câmara Municipal realizada em 

vinte e seis de Fevereiro de 2013. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua estado do Espirito Santo 

Oficio COSAMA nº01/2013. Da comissão de obras, Serviços Públicos, Agricultura e Meio Ambiente- 

COSAMA Exmo. Presidente Sr. Pedro de Oliveira Sampaio. Para secretario de desenvolvimento, 

Agricultura e Meio Ambiente do Município de Atílio Vivácqua. Exmo. Secretario Sr. Marcio 

Menegussi Menon. Selo de Inspeção Municipal-SIM. Pedro de Oliveira Sampaio, presidente da 

comissão de obras, serviços Públicos, Agricultura e Meio Ambiente, no uso de suas atribuições 

constitucionais, legais e regimentais, vem solicitar o comparecimento de vosso excelentíssimo na 

reunião que será realizada as 14h00min da data de 20-03-2013, na sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, com o escopo de prestar esclarecimentos sobre a situação do “selo de inspeção Municipal-

SIM” no âmbito do Município de Atílio Vivácqua, 13 de Março de 2013, Atílio Vivácqua-ES. 

Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua - ES. Oficio gabinete nº 108/2013. Atílio Vivácqua 18 de 

Março de 2013. Ao excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 

senhor Romildo Sergio Abreu Machado. Senhor Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua-

ES. Brasília 1º de março de 2013. De acordo com a legislação vigente, informamos a liberação de 

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação, conforme abaixo: Programa: Quota, Convenio, parcela: 001, ordem 

Bancaria, data Emissão: 19/02/2013. Valor: R$ 57.735,14. Ministério da Saúde Secretaria Executiva 

Fundo Nacional. Numero de referencia: 002248/MS/SE/FNS. Brasília-DF, 05 de Março de 2013. 

Senhor Gestor, Informamos a Liberação de recursos financeiros do fundo Nacional de Saúde em 

cumprimento ao art. 1º da lei nº 9.452, de 20/03/1997, conforme dados Abaixo: Benificiário: Fundo 

Municipal de Saúde. Programa: Pagamento de teto Municipal da Media e Alta Complexidade 
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Ambulatorial e Hospitalar Comp.02/2013 Municipal UF ES. Data da OB: 04/03/2013, Valor Bruto: R$ 

30.963,87. OB nº: 2013OB805396, Competência: 02/2013. Nº de referencia: 000067/MS/SE/FNS. 

Brasília-DF, 07 de Março de 2013. Senhor Gestor, Informamos a Liberação de recursos financeiros do 

fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da lei nº 9.452, de 20/03/1997, conforme dados 

Abaixo: Benificiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: Pagamento de Piso fixo de Vigilância e 

Promoção da Saúde-PFVPS Comp.01/2013 Municipal UF ES. Data da OB: 07/03/2013, Valor Bruto: 

R$ 9.086,40. OB nº: 2013OB806110, Competência: 01/2013. Comunicado Nº CM014504/2013, 

Brasília, 07 de Março de 2013. Ilmo. Senhor, Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua – 

ES. De acordo com a legislação vigente, informamos a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, conforme 

abaixo: Entidade Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua. Programa: Alimento escolar, 28/02/2013, 

R$ 560,00. Alimentação escolar- ensino Fundamental, 28/02/2013, R$ 9.318,00. Alimentação escolar- 

Pré-escola, 28/02/2013, R$ 2.580,00. Alimentação escolar- Creche, 28/02/2013, R$ 4.840,00. Nº de 

referencia: 004891/MS/SE/FNS. Brasília-DF, 08 de Março de 2013. Senhor Gestor, Informamos a 

Liberação de recursos financeiros do fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da lei nº 

9.452, de 20/03/1997, conforme dados Abaixo: Benificiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: 

Pagamento de PAB fixo Comp.02/2013 Municipal UF ES. Data da OB: 07/03/2013, Valor Bruto: R$ 

19.103,42. OB nº: 2013OB806132, Competência: 02/2013./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores eu gostaria de estar quebrando o protocolo dessa Casa pedindo autorização 

dos colegas vereadores para que a gente pudesse está ouvindo o empresário Luiz Carlos, sobre o 

projeto de lei 008/2013. Que trata da doação de seiscentos metros quadrado de terra para a implantação 

de uma fabrica de placa de Gesso então eu gostaria da autorização do plenário pra esta invertendo a 

ordem de discussão dessa Casa, vereadores eu gostaria de esta convidando o empresário Luiz Carlos 

de Almeida Fernandes para esta ocupando a nossa a tribuna aqui à direita e fazendo assim a suas 

explanações e a defesa do terreno que hora está pleiteando, sinta-se a vontade você esta em casa aqui 

não precisa fala bonito não só, falar os seus interesses que tenho certeza que deve ser os interesses do 

Município de Atílio Vivácqua./ Luiz Carlos de Almeida Fernandes (empresário):- Desejo a todos 

uma boa tarde e eu venho aqui explicar pro demais vereadores presentes à área da empresa que nós 

pedimos pra fabricação de placa de gesso e porque a gente pretende gera aqui quinze empregos na 
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cidade que a gente já trabalha numa cidade vizinha porem com toda mão de obra aqui da nossa cidade 

de Atílio Vivácqua, a gente desloca o pessoal daqui pra trabalha em Cachoeiro e a gente quer ta 

fabricando o material que vem lá do estado de Pernambuco pra vim pra nossa região, a gente quer 

fabricar aqui pra atender o nosso sul do estado aqui, ai queria esta estalando aqui em Atílio Vivácqua 

essa fabrica./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Você hoje Luiz Carlos você já trabalha 

no ramo./ Luiz Carlos de Almeida Fernandes (empresário):- Eu trabalho a 17 anos nesse ramo. 

./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Você sede fiscal da sua empresa é aqui você só 

fabrica em outro Município é isso?/ Luiz Carlos de Almeida Fernandes (empresário):- Não a gente 

tem uma firma que presta serviço em outro Município e a sede dessa empresa já é aqui em Atílio 

Vivácqua já a gente já paga todos os impostos aqui já. /Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- O que você tem em outro um Município e a fabricação de placas./ Luiz Carlos de 

Almeida Fernandes (empresário):- Isso. É a prestação de serviço que a gente tem lá, com a mão de 

obra daqui. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Algum vereador quer fazer alguma 

pergunta ao Luiz Carlos, Roberto, Pedro, vereador Zé Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- É só 

pra contribuir com a fala do Luiz Carlos e porque na verdade o que ele pretende ta estalando aqui no 

Município de Atílio Vivácqua é uma fabrica de placas né?  De gesso por que hoje ele tem... Tem que 

compra essas placas né? De gesso que vem de estado distante né? Então ele em vez de compra esse 

produto né? Ele poderia esta fabricando para uso próprio na prestação de serviço que ele já faz aqui na 

região e também expandindo o negocio com a venda dessas placas né? Pra outros empresários que 

também fazem ai a prestação de serviço na colocação de gesso, então apenas pra da uma contribuição 

ai o Luiz Carlos e a gente ta torcendo por você, pra sua empresa que vale destacar a ressaltar você já 

disse é todos os empregados que você tem são daqui do Município de Atílio Vivácqua então isso já é 

um ponto de partida muito interessante com certeza uma abertura com a expansão do seu negocio você 

ira proporcionar ainda mais empregos aqui para os moradores de Atílio Vivácqua acho que é esse o 

caminho esse é o maior projeto né? Que um pode esta desenvolvendo na sua cidade em questão de 

geração de emprego e renda, muito obrigado. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Mais 

algum vereador. Então a gente te agradece se você quiser fazer mais alguma colocação Luiz Carlos à 

gente agradece mais essa sua apresentação aqui é necessária que fique arquivado nessa Casa as suas 

intenções ai dando respaldo a todos nós vereadores por que se tem a palavra chave aqui nessas 
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questões de doação são a geração de emprego principalmente que os empregos estejam 

preferencialmente aqui a mão de obra aqui não município Atíliense então é isso que a gente prima por 

isso, e todos os empresários solicitam dessa Casa autorização para que o prefeito faça a doação por que 

nós entendemos que o empregos que nós temos já é pouco se as empresas que se estalares aqui que se 

nós não tivermos uma forma de amara esses empregos para que fique aqui não Município nós vamos 

estar trabalhando contra nossa população como você já salientou que a maioria dos seus funcionários 

já são de Atílio Vivácqua a gente agradece ai a sua participação se quiser fazer alguma consideração 

final./ Luiz Carlos de Almeida Fernandes (empresário):- Eu agradeço a todos os vereadores, e 

garanto a vocês que não vão se decepcionar por estar doando essa área de terra pra gente obrigado./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Obrigado você Luiz Carlos dando sequencia do 

expediente do dia gostaria de está convidando o líder do prefeito o vereador José da Costa Neto para 

fazer a defesa dos projetos hora em pauta./ José da Costa Neto (Vereador):- Quero cumprimentar o 

excelentíssimo senhor presidente desta Casa vereador Romildo Sergio, cumprimentar a vice-presidente 

desta Casa de vereadores, vereadora Gessiléa, cumprimentar o secretario Sandro Gariolli, 

popularmente conhecido como nome de guerra Sandro Magrelo, vereador Sandro Magrelo, 

cumprimentar o Dr. Moacyr procurador desta Câmara de vereadores, quero cumprimentar os nobres 

colegas vereadores, cumprimentar a todos que participam da sessão do dia de hoje, parabenizar mais 

uma vez o Luiz Carlos mais conhecido popularmente conhecido como Tim, jovem empresário e quer 

que já desempenha um papel importante no nosso Município e também a nível de região e precisamos 

aproveitar essa ainda mais essa esta competência essa animação do Luiz Carlos pois ele pretende se 

expandir ai na sua área de atuação que é a aplicação de gesso e assim implantar mais uma indústria em 

solo Atíliense gerando novos empregos, gerando novas frentes de trabalhos para atender os nossos 

moradores que aqui residem é aguardam muitos, alguns e muitos estão aguardando um posto de 

trabalho com carteira assinada para que possam então a parti da sua renda salarial melhora as suas 

condições de vida, então isso  muito nos agrada pode o Luiz Carlos contar com o meu voto favorável 

para que esta área possa esta logo a sua disposição para que você possa implantar a sua empresa mais 

rapidamente possível, quero cumprimentar também a todos os funcionários da Câmara de vereadores 

estão ai muito bem apoiando os trabalhos de todos os vereadores desta Casa. O projeto é 005/2013 que 

fala sobre a criação do cargo do procurador adjunto é um projeto que esta na Casa a duas sessões é a 



 
 

144 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

terceira sessão esse projeto está sendo analisado está sento trabalhado por todos nós vereadores é quero 

destacar que é extremamente necessário a pessoa do procurador adjunto haja visto que não tem como o 

Executivo é desenvolver os seus trabalhos sem esse amparo juridico para que de sustentação a todos os 

atos é realizado pelo Executivo Municipal da mesma forma que nós vereadores, a Mesa Diretora a 

presidência conta com a grande eficiência o grande trabalho prestado pelo procurador desta Casa Dr. 

Moacyr . Então peço aos nobres colegas vereadores nós já tivemos ai vários contatos individuais, 

tivemos algumas reuniões nas comissões já foram feita as discursões é promovemos uma reunião 

também a assessoria Jurídica da Prefeitura na qual os nove vereadores onde seis vereadores estiveram 

presente e suas duvidas foram sanadas enfim é com algumas é digamos claro com algumas 

controvérsias é eu quero dizem aqui respeitando claro o contraditório eu quero desde já manifesta não 

apenas é manifestar o meu voto positivo favorável a esse projeto porque eu estou na condição de líder 

do prefeito Municipal eu queria entender que é um projeto é necessário para que os trabalhos do 

Executivo possam desenvolver na pratica de melhor maneira possível. Então peço os nobres colegas 

vereadores possam também estar estarem votando favorável a este projeto 005/2013, que trata da 

criação deste cargo de procurador adjunto. Com relação ao projeto que trata da concessão do transporte 

publico Municipal é eu tenho certeza que eu tenho a certeza que esse é um projeto que faz parte do 

anseio de muitas pessoas do Município de Atílio Vivácqua é e também dos políticos locais haja visto 

que na própria justificativa desse projeto ele fala da expansão econômica do nosso Município então é 

com as varias empresas já se devolvendo no Município de Atílio Vivácqua também a dinâmica do 

setor rural do nosso Município e quando nós falamos em empresas é nós temos empresas é nós temos 

empresas em vários pontos da nossa cidade inclusive muitas empresas localizadas lá no interior do 

nosso Município, então é necessário, é necessário que a Câmara de vereadores possa estar então 

autorizando o Poder Executivo Municipal a promover a concessão para exploração do serviço coletivo 

urbano e rural do nosso Município facilitar é o acesso das pessoas dos trabalhadores é na chegada para 

os seus locais de trabalho e bem como  na saída de seu serviço tenha seu horário de ônibus mais 

acessíveis e no horário mais adequado para ir para o seu trabalho e fazer o retorno da maneira mais 

rápida também então da forma que está colocado hoje não está atendendo né? Então é necessário que 

essa concessão realmente se torna realidade e outras empresas ou ate mesmo as que já prestam serviços 

aqui no Município então estender as suas linhas de transporte né? E também aumentar ai os horários 
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principalmente possam ser é melhor atendidos no seu ir e vir do seu local de trabalho. Com relação ao 

projeto de lei 010/2013. Que autoriza a abertura de credito adicional suplementar para os fins que 

especifica neste caso é um valor de R$ 71.000,00 para o pro-infância na área de educação do nosso 

Município é necessário que essa autorização possa ser concedida para o Executivo Municipal haja 

visto que para que a escola pro-infância que já está em funcionamento no bairro Alto Niterói uma 

escola que foi construída com a previsão de atender 120 alunos já esta com 130 alunos matriculados 

naquela escola mais carece ainda de algum matérias permanentes para que possa atender melhor ainda 

a prestação de serviços para aquela escola e se faz necessário então a abertura de credito adicional 

porque tratasse de Convênio e quando antes né? Da assinatura deste convenio não estava no orçamento 

de 2013 este elemento de despesa, então e... E é importante salientar que o recurso ele já esta na conta 

como recurso federal já encontra-se na conta, na conta da prefeitura Municipal bastando apenas esta 

autorização para que este recurso possa ser transformado em equipamentos para melhor atender a 

clientela da escola pro-infância do bairro Alto Niterói. E com relação ao projeto de lei 011/2013 que 

também solicita o Poder Executivo solicita abertura de credito, de despesa não prevista na secretaria de 

Cultura esporte e lazer, nós inclusive já votamos o projeto né? Aquela destinação de seis mil reais por 

ano quinhentos reais por mês, para atender é o projeto dos vales do café, dos vales e do café né? Do 

consorcio onde o Município de Atílio Vivácqua está inserido então é a abertura de credito especial no 

valor de seis mil reais para o ano de 2013 que também não constava na peça orçamentaria para este 

ano no nosso Município enato pedimos aos nobres colegas vereadores possam estar votando esta 

supervisão social neste valor de seis mil para que o Município possa então tirar bastante proveito dos 

trabalhos que serão realizados por este programa que nós entendemos que posa ser de grande 

importância porque esse plano de trabalho teve um estudo muito, muito aprofundado na questão de é 

da do turismo do nosso Município Principalmente a parte cultural também e com certeza ira promover 

o desenvolvimento do nosso Município nestas áreas. Projeto de Lei nº 012/2013 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal cria o programa de contratação de menor aprendiz pelo Município de Atílio 

Vivácqua nos termos da presente lei então com relação a este projeto entendemos que é de estrema 

importância já, já é projeto do menor aprendiz já acontece em varias localidades vários municípios e a 

prefeitura de Atílio Vivácqua da mesma forma quer abrir ai as suas portas e promover, então a 

contratação do menor aprendiz. E é importante destacar que nesta lei prevê que o menor aprendiz ele 
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precisa ser do Município de Atílio Vivácqua né? Então a principio seria gerado seis vagas para atender 

essa clientela e é uma forma que o Município esta encontrando muito valiosa de atender o menor 

aprendiz, o menor né? No nosso Município e fazer com que ele tenha um ganho, um ganho mensal isso 

ta previsto um ganho de meio salario no mínimo onde ele dará a contribuição de trabalho de quatro 

horas diária e com certeza ira então é fazer com que os esses menores né? Possam pegar gosto pelo 

trabalho aprender bastante coisa na pratica né? E utilizar o valor financeiro para custear os próprios 

estudos daqueles que tiverem é cursando um curso técnico neste caso desta faixa etária que implica 

esta faixa etária. Senhor presidente quero agradecer, quero agradecer aos nobres colegas vereadores e 

pedir aos mesmos que possam então estar votando é a favor das matérias aqui colocadas é 

provavelmente presidente nem todas elas eu fiz as justificativas e defesas nem todas serão votadas na 

sessão de hoje mais peço a atenção especial para as matérias que vão ser votadas hoje e que possamos 

contar com o voto favorável de todos os nobres colegas vereadores. Obrigado./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de esta lembrando aos colegas vereadores que os projetos 

aptos à votação é o projeto 005/2013 que é lei que altera a lei complementar 968 da procuradoria 

Jurídica. O 007/2013 que da igualdade de condição de estagiário a respeito do Ticket. E a 005/2013 

que é a lei que autoriza a doação do terreno citado anteriormente então e mais o projeto das 

homenagens do dia dez de Abril esses são os quatros projetos aptos à votação no momento, 

passaremos a palavra ao vereador Roberto Alemonge não vai fazer uso da palavra, vereador Jovaci 

Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Cumprimentar não podia ser diferente primeiramente eu 

queria agradecer a Deus por mais essa oportunidade, quero ai esta cumprimentando a todos que 

compõe a Mesa Diretora desta Casa em nome do presidente desta Casa o vereador Romildo Sergio, a 

vice-presidente desta Casa a vereadora Gessiléa, o secretario e vereador Sandro, o corpo juridico dessa 

Casa na pessoa do Dr. Moacyr, todos os funcionários desta Casa e a todos os vereadores, vice-prefeito 

e secretario de saúde Senhor Almir, é cumprimentar também Dr. Valnei, cumprimentar enfim a todos 

que compõe, que estão no plenário nos prestigiando. E gostaria de estar dizendo que o vereador Zé 

Neto deixou muito bem claro, respeito dos projetos que vão ser votados, respeito dos projetos que 

estão nesta Casa para ser estudado e com certeza nós vamos esta estudando carinhosamente, e aquele 

projeto que tiver que ter o nosso aval com certeza estaremos com certeza votando da melhor forma, 

melhor maneira possível meu muito obrigado e uma boa tarde a todos./ Romildo Sérgio Abreu 
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Machado (Presidente):- Convidamos o vereador, vereador Sandro magrelo./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Primeiro eu queria agradecer a Deus, por mais um dia a gente esta aqui nessa sessão, 

cumprimentar o presidente Romildo Sergio, vice-presidente Gessiléa, aos demais vereadores, queria 

cumprimentar ao Batista que sempre esta aqui, Luiz Carlos nosso empresário que esta pleiteando o 

terreno, ao Tião vulgo Tião careca né? Tião sempre chamei assim tamo junto, ao nosso vice-prefeito e 

secretario de saúde Almir seja sempre bem vindo, ao Valnei nosso amigo de luta ai também, Rodrigo, 

Robson, e cumprimentar os internautas também. Falando sobre o projeto 005/2013 dos procuradores 

nós por duas sessões não votamos nós tivemos depois uma reunião, foi bem esclarecido né? Que não 

tem nada contra, e Zé Neto você como líder do prefeito que estava na reunião conversando com a 

gente Dr. Bruno pode ter certeza tamos juntos nessa votação ok? Falar do terreno já falamos semana 

passada na sessão anterior né? Luiz Carlos tudo que for para o desenvolvimento deste Município pode 

ter certeza que eu to a favor tá pra gente gera emprego pra gente trazer a sua firma pra cá você deixar 

de compra fabrica tamos junto, tamos junto a respeito do ticket da Câmara já foi falado também da 

estagiaria tamos junto também a gente volta na grande sessão obrigado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Pedro de Oliveira Sampaio não vai fazer uso da palavra, vereador 

José Geraldo Papaceni, vereadora Gessiléa da Silva Sobreira não vai fazer uso vereador Itamar se 

encontra ausente na Casa. Passando para o grande expediente do dia vereador José da Costa Neto./ 

José da Costa Neto (Vereador):- Senhor presidente, nobres colegas vereadores nós já fizemos aqui 

uma breve colocação e defesa dos projetos que estão nesta Casa destacando a defesa de dois projetos 

que irão estão em pauta e irão em votação nessa sessão que fala da contratação do procurador adjunto  

entendemos a necessidade  da aprovação deste projeto, peço aos nobres colegas vereadores  ate porque 

por se tratar  de um projeto de lei complementar é necessário , é necessário  é aprovação por dois terço 

dos vereadores desta Casa então peço a todos os colegas que possam estar votando favorável a esta 

matéria para que a prefeitura possa então despor deste tão importante  trabalho  de assessoria jurídica 

para que  as coisas possam ficar paralisada que os processos possam então ter  os tramites legais  e 

agilizados  no Poder Excetivo então eu peço aos nobres colegas vereadores  que possam então esta 

dando o seus votos favoráveis para que possamos aprovar esta matéria. Segunda matéria que também 

será votada nessa sessão trata-se da doação de terreno ao empresário Luiz Carlos já antecipamos o 

nosso voto e repto que meu voto é favorável tenho certeza que todos os colegas vereadores também 
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darão o seus votos favoráveis pela aprovação desta matéria aja visto que ela tem uma importância 

muito grande do ponto de vista econômico social pela questão de geração de emprego e renda no nosso 

Município quem dera se, quem dera se num pequeno espaço de tempo nós tivéssemos aqui vinte, 

trinta, quarenta pessoas do nosso Município, empresários do nosso Município vereador Sandro Gariolli 

imbuídos no mesmo propósito no mesmo na mesma coragem, na mesma determinação do Luiz Carlos 

e assim implantando também suas empresas aqui no solo Atilienses porque o Luiz Carlos já colocou 

aqui que de imediato será gerado quinze empregos né? Se a gente tivesse ai vinte empresários 

imbuídos do mesmo sentimento do Luiz Carlos vinte vezes quinze seriam mais trezentos empregos 

para atender as pessoas do nosso Município então parabéns ao Luiz Carlos pode contar com esta Casa 

com os vereadores desta Casa e com certeza estaremos apoiando é matérias relacionadas à geração de 

a implantação de novas empresas no nosso Município que nós entendemos que é um grande projeto 

como eu já disse econômico e social com certeza ira atender muito o Município e as pessoas do nosso 

Município. Quero aqui registra a presença do nosso nobre vice-prefeito e secretario de saúde Almir 

Barros que esta ai prestigiando a sessão do dia de hoje então quero aqui mais uma vez despedindo aqui 

dos colegas vereadores e pedir a todos que possam está votando favorável a essas matérias e aquelas 

matérias que, que ficarão na Casa para a próxima sessão peço a todos que possam durante essa semana 

ate na próxima terça feira estudar com carinho analisar e que nós possamos voltar aqui na próxima 

sessão também dando o nossos votos favoráveis porque tratam de matérias importantes né? Para o 

Município de Atílio Vivácqua Obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria 

de está reforçando as palavras do líder do prefeito Jose da Costa Neto pedindo às comissões que se 

dediquem durante a semana porque se não estou enganado já tem quatro ou cinco projetos na Casa 

para estudo e serem colocados para votação para a próxima sessão eu gostaria que os colegas 

vereadores dedicassem essa semana e os presidentes de Comissões convocassem as suas comissões 

para que na próxima sessão todos estivesse aptos a votação, vereador Sandro Magrelo./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Bem eu queria colocar um assunto aqui pra nós vereadores e aproveitar 

que nosso secretario de saúde ta aqui nós estamos com um problema muito serio de animais na pista 

dentro do perímetro urbano se nós fechamos o olho pra isso fingi que nós não estamos vendo pode 

acontecer um acidente com nossas famílias também não só com as outras pessoas, secretario queria 

junto do senhor já tem um projeto foi feito em 1991 que pode, que nós só temos que acrescentar 
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algumas coisas pra que funcione, nós temos que ter um local adequado que esses animais sejam 

tirados, tem taxa já colocado nesse projeto então vamos sentar já toquei nesse assunto com o prefeito 

mais fiquei de procurar o senhor estou pedindo uma ajuda pra que possamos tocar esse projeto em 

frente esse projeto lá do já reza a retirada dos animais. Mais nós não podemos pegar esses animais e 

jogar em qual quer lugar e sem dar o tratamento sem dar agua sem dar ração então vamos ver o que a 

gente pode fazer pra que evite um acidente ate mesmo com a gente ontem mesmo, uma pessoa me 

ligou que quase que foi atropelada por um cavalo que tava passando na rodovia e o cavalo saiu 

correndo na lateral né? Quase pegou essa pessoa de moto então vamos, vamos./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- obrigado vereador pela parte eu nem sei se vossa excelência lembra há uns vinte dias 

atrás né?  Eu tive trocando uma ideia a respeito desse problema porque quase que eu atropelo um 

cavalo naquela pista esses dias depois da ponte, e muito bem lembrado hoje./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Então só pedir ajuda secretario para que a gente possa não fechar o olho pra esse 

probleminha e a gente senta com o prefeito vamos ver o que, que é o melhor para nós munícipe, muito 

obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni./ José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos eu agradeço a Deus pela oportunidade quero 

cumprimentar a vossa excelência o nosso presidente, nossa vice-presidente Gessiléa, secretario Sandro, 

Dr. Moacyr, meus colegas vereadores esses os internautas que estão nos ouvindo esses que vieram nos 

prestigiar ai né? Cumprimentar nosso vice-prefeito Senhor Almir então eu acredito o Sandro que 

realmente o negocio dos animais ai nós temos que procurar um caminho ai porque ta realmente serio é 

muita reclamação e cada dia amentando mais, tinha um, semana passada tinha três, quatro então na 

verdade ta complicado então o gente eu quero dizer que tamos ai pra trabalhar pra esse Município que 

for colega vereador vossa excelência Zé Neto, que for de melhor para o nosso Município para o nosso 

companheiro a gente vai ta ai firmando ai que vamos trabalhar em prol disso ai muito obrigado ai 

gente boa noite. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Pedro de Oliveira 

Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Excelentíssimo senhor presidente desta Casa 

senhor Romildo Sergio Abreu Machado o meu boa tarde, secretaria vereadora Gessiléa um abraço meu 

sincero abraço carinhoso companheira de trabalho estamos ai pra levar a serio o trabalho nessa Casa, 

secretario Sandro amigo particular companheiro de partido estamos ai no trabalho serio pra levar de 

ante esse trabalho, Dr. Moacyr nosso assessor juridico muita competência honestidade trabalhamos 
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junto nesta Casa, quero cumprimentar assim todos os vereadores, cumprimento assim também todos os 

nossos amigos companheiros que esta nos prestigiando no amigo Valnei Dr. Advogado, secretario de 

saúde e vice-prefeito meu presidente de partido Almir Lima Barros, Robson ex-secretário de ação 

social, quero cumprimentar assim nosso amigo Tião, Luiz Carlos um grande empresário que está ai 

dando ai grande atenção para nossa municipalidade estamos ai do seu lado João Batista o meu abraço 

assim eu cumprimento todos os internautas meus amigos e companheiros, servidores desta Casa. 

Quero dizer presidente que eu vim nessa Casa já te agradecendo pela oportunidade de estarmos aqui 

convidando o secretario de agricultura no qual foi abordado aqui o assunto em relação ao selo né? Para 

o produtor e nós temos aqui um grande interesse de estar fazendo acontecer é que o produtor tenha 

consegue adquirir esse selo que é de grande importância para os seus trabalhos e nós estaremos aqui 

conversando né? Eu estava conversando com a vereadora Gessiléa com muito respeito por ser o 

presidente da comissão né? Nós teríamos conversando e chegamos a essa conscientização que essa 

conscientização é muito importante para o produtor rural assim como outros questionou a esse respeito 

que às vezes trabalha produzindo o seu produto e às vezes o difícil é conseguir essa qualidade o selo 

para que possa entra no mercado com seu produto de alta qualidade e assim como outros produtores da 

região de Moitão do Sul, do Carretão que já tanto lutaram pra conseguir esse selo e não conseguiram e 

nós estamos ai pra lutar em favor a esse produtor eu comentei com nosso amigo produto Zé da Costa 

Neto que é técnico né? Na agricultura nessa área que nós pudéssemos ta trabalhando né? Com o nosso 

olhar voltado para o produtor rural porque é o mais sofredor é aquele que tem menos apoio e às vezes 

nós deixamos de ta olhando com carinho pra esse né? Pra essa classe trabalhadora enato quero 

agradecer pelo presidente esta nos doando essa reunião que vai acontecer aqui né? Nessa Casa né? Às 

dezesseis horas né? Com o nosso secretario de agricultura Marcio Menegussi e depois nós podemos 

convocar ai os produtores para estar concluindo esse trabalho é acatando as ideias vendo ai quais 

passos nós temos que tomar e quanto aos projetos presidentes e nobres vereadores nós estamos ai, 

quero deixar claro pro nossos internautas pro nossa sociedade Atilienses que nós estamos analisando a 

todos os projetos com muito carinho nós estamos tirando do nosso tempo é as comissões é eu como 

presidente da Comissão de Agricultura e obras juntamente fazendo parte da mesa da comissão de 

Finanças junto com a vereadora Léa estamos trabalhando com carinho, olhando analisando o projeto 

dia a dia. Assim que a gente pode a gente se reuni com o nosso assessor né? Com muita atenção né? 



 
 

151 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

Quero agradecer mesmo o amor, o carinho que nosso assessor tem com a gente pra esta conversando 

com a gente sobre esses projetos, pra gente ta trabalhando pra esta fazendo um trabalho justo, honesto 

com justiça em favor do nosso povo então vocês podem ter certeza que tudo que a gente vai aprova 

aqui a gente vai esta aprovando para o bem esta dos cidadões Atilienses para o bem dessa cidade desse 

Município esta trabalhando com carinho. /José da Costa Neto (Vereador):- Me permite uma parte 

vereador, desde já agradeço o tempo concedido pelo nobre colega vereador Pedro Sampaio e gostaria 

vereador de... De coração parabenizar a atitude de vossa excelência em relação a esta... Esta este 

convite quase que uma convocação ao secretario municipal de agricultura pra tratar da questão do selo 

de inspeção municipal e a gente sempre diz o seguinte que o pro o pro... O agricultor que o produzir 

ele sabe produzir né? E o grande gargalo, por exemplo, na verdade é a questão da comercialização 

então quando chega na etapa de vender o seu produto, é onde ele encontra maior dificuldade. Então a 

questão do selo de inspeção municipal que realmente poderá dar uma roupa né? Aos produtos para que 

eles possam ganhar mercado é de extrema importância para os agricultores do nosso Município então 

quero parabenizar a vossa excelência e que nós gostaríamos de também estar participando desta 

discursão por entender que é realmente necessário né? Esse... Esse suporte aos agricultores do nosso 

Município principalmente na questão de dar qualidade aos seus produtos para que eles possam enato 

agregar valor na hora e ter uma agregação mais facilitada parabéns a vossa excelência pela iniciativa./ 

Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Obrigado vereador é e assim convidando né? O técnico 

dessa área né? Que pudesse ta dando suporte em relação a essa meta que estamos tomando. E quero 

deixar aqui também na minhas palavras o nosso nobre vereador Sandro Gariolli levantou uma 

importantíssima na questão  dos animais que as vezes trafega em torno da rodovia e pode causar ai um 

acidente eu tive lá no momento que o senhor levantado a hipótese o nobre vereador eu fiquei fazendo 

um questionamento pra mim, as vezes conversamos sobre esse assunto criar uma lei que pune que faça 

e chegamos a todas esses conclusões né? Teremos que pensar questões de tratamento dos animais 

nessa questão toda, mas às vezes nós falamos mais ai deixamos de agir estou falando pra mim se os 

nobres se sentirem dentro dessa necessidade que me faça companhia, por favor, às vezes nós omitimos 

ate o proprietário com uma conversa com o proprietário para que tenha consciência daquilo que esta 

acontecendo e às vezes nós nos acolhamos diante disso que nó possamos fazer isso também às vezes 

só a lei, só punir às vezes não vai chegar à situação, mas que nós fossemos né? Tivéssemos a coragem 
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de procurar esses proprietários de pessoas que tá trazendo essa situação para que a gente possa esta 

fazendo uma qualidade melhor diante disso./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Da licença vossa 

excelência eu concordo com o senhor mais que nunca sabe onde ta esse proprietário, porque se fica ali 

às vezes corre pra tentar ajudar ai acaba às vezes ate prejudicando porque às vezes o cara que da uma 

segurada nele e tal, mas você não sabe nunca quem é o proprietário entendeu excelência a gente tem 

intenção ate de procurar mais quem vai achar complicado né?  ./ Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Obrigado vereador é importante, eu tenho uma assim uma... Uma... Ideia de que o nosso 

Município é pequenininho né? Acho que não existe quase ninguém estranho e às vezes falta a gente 

querer chegar no ponto chave né? É uma ideia que a gente ta tendo ta? Não to questionando mais 

estamos ai queremos arruma meios de resolver essa situação que é de muita importância, de grande 

importância e que é melhor cuidar antes né? Prevenir de que depois ficar tarde, obrigado presidente 

volto se for necessário, mas tarde. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Nessa questão 

levantada pelos colegas vereadores primeiro vereador Pedro Sampaio que não é um proprietário, não 

são vários eu conheço uns quinze proprietários de animais, e que não tem um palmo de terra pra criar, 

mas conheço uns quinze. Eu gostaria de estar reportando uma historia há uns cinco anos um 

proprietário de animal me perguntou se ele podia soltar o animal dele na beirada do rio ali e tal, a rapaz 

eu não vejo problema você solta lá, o animal dele quebrou uns cinco cano de esgoto e veio todo mundo 

em cima de mim o rapaz você autorizo o rapaz a soltar o animal na beira do rio, eu não então são 

vários proprietários de animais e o problema não é só essa questão de... De acidente não que diz o 

ditado que filho feio não tem pai depois que bate não é de ninguém né? E se fora isso se você consultar 

as pessoas que moram na beira do rio Muqui, todos eles tem problemas com animais que quebra todos 

os canos de esgoto que faz uma... Uma... Vereador Pedro de Oliveira./ Pedro de Oliveira Sampaio 

(Vereador):- agradeço a parte presidente eu fiquei satisfeito de vossa excelência confirmou ai que 

conhece o uns quinze. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Eu falei que conheço mais 

de quinze eu conheço eu conheço quinze, eu conheço quinze eu conheço./ Pedro de Oliveira 

Sampaio (Vereador):- O importante que nós demos uma direção. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- e te dou o nome dos quinze se você quiser vereador Sandro. / Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Presidente é só pra gente acabar com esse assunto também os animais que não tiver o 

dono na hora que a gente for procurar a parti da hora que pegar o primeiro animal e colocar lá dentro 
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alguém vai procurar se não procurar já tem a lei lá embaixo eu vou trazer na próxima sessão que 

dentro de quinze dias o Município pode tomar as devidas providencias então não vai ter dificuldade da 

gente acha o dono isso vai ser muito fácil obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor 

presidente Romildo Sergio, secretario Sandro, nosso assessor juridico Dr. Moacyr, colegas vereadores, 

funcionários desta Casa, secretário vice-prefeito Almir, amigos né? Tião, Robson, Rodrigo, no 

cantinho secretaria vem mais pouquinho pra frente secretaria, secretaria de educação Rita também ai, 

Batista, o Luiz Carlos também que se faz presente aqui é... Valnei Dr. Valnei enfim, uma boa noite a 

todos e aos nossos internautas que acompanham né? Os nossos trabalhos, é o Predo quando se falou 

dessa convocação/ convite em relação ao secretario de Agricultura foi uma conversa que eu realmente 

eu tive com uma agricultora que e produtora que faz um trabalho e tava com grande dificuldade de 

passar esses produtos para outros Municípios porque precisa desse selo então quer dizer ela viu a 

importância se levando o nome do Município porque ela tava fazendo isso de forma errada e agradeço 

Pedro o carinho né? Que você recebeu esse pedido meu pra você ta fazendo essa convocação porque 

como você falou não somente a você e acredito que todos nós vereadores aqui nessa gestão estamos 

trabalhando realmente com zelo e respeito com a população não podemos deixar o projeto passar aqui 

de maneira só porque tem que passar se realmente olhar ver, ver tudo que se passa que precisa dentro 

de um projeto corretamente que aqui a gente ta falando pro povo estamos aqui representante desse 

povo que nos confiou de esta aqui então Pedro fico muito feliz de você se posto dessa maneira e 

acredito que todos nós pensamos da mesma forma  e em relação a este projeto o Sandro acredito que 

não somente essa mais outros existem no nosso Município que não estão praticado esse ai eu fico feliz 

também que é mais uma demonstração de zelo com o nosso Município não precisa se fazer leis já que 

se existe elas tem que ser aplicadas então eu também te dou os parabéns vereador por isso e dizer a 

população o que é que nós estamos cumprindo o com o nosso dever e em relação os projetos realmente 

vamos estar levantando aquilo que acreditamos que é melhor para o nosso Município obrigada. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Bom gente eu voltei a tribuna pra esta parabenizando ai o Luiz Carlos né? Que você 

traga a sua firma para Atílio Vivácqua de vez que você seja muito feliz, tenha muito sucesso, que você 

possa esta empregando se trabalho dando emprego ai pra varias pessoas do Município desde já meu 
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abraço e todo o sucesso pra você. E gostaria também de esta fazendo um pedido os nobres colegas 

vereadores que nós pudéssemos estamos dando uma olhada a respeito dos terminais de ônibus na BR 

101 na localidade de Flecheiras as Independência divisa né? Mimoso e Atílio Vivácqua e Cachoeiro de 

Itapemirim hoje vou citar um exemplo pra vocês nós temos hoje no nosso Município de Atílio 

Vivácqua aproximadamente quarenta pessoas que trabalham fora em outros municípios que embarcam 

todo dia aproximadamente de seis e meia as oito da manhã naquele ponto na entrada de fura olho no 

trevo porque nós temos o nosso transporte gratuito no nosso Município né? Que é parabéns ao nosso 

povo que é privilegiado então o quem mora as margem da BR 101 de Flexeiras ate São Jose da BR 

eles descem no TRANSPOP e o TRANSPOP contorna na antiga Búfala da Estrada e ali quando o 

nosso povo desce ali quando ta chovendo gente, nosso povo sofre muito presidente então seria haveria 

agora a duplicação da BR 101, mas a BR101 foi prolongado né? A duplicação não será agora será de 

dois mil e quinze pra frente então gostaria de esta contando com o apoio dos vereadores dessa Casa de 

leis pra que a gente pudesse e não só na BR101 sei também que outros lugares né? Então que gente 

pudesse estar sentando dialogando e quero fazer parte quero trabalhar junto nesse processo onde a 

gente possa realmente esta atendendo o nosso povo, foi falado vários assuntos não vou entrar porque 

um já falou outro já falou então eu estou colocando um assunto que eu acho que é de grande 

importância e também gostaria também de estar agradecendo os internautas que estão nos ouvindo esse 

momento muito obrigado e uma boa noite. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Gostaria apenas de o problema vereador Jovaci não tão simples porque não é só a questão do ponto de 

ônibus a instalação do ponto de ônibus na BR101 demanda de terreno porque eles só liberam a 

instalação mediante a uma baia que eles falam que é um espaço que o ônibus tem que entra e sair 

desde que não atinja o acostamento então a maioria das propriedades a margens da 101 a cerca não 

passa de um metro do acostamento e pra se instalar o ponto de ônibus o DNR a margem da 101 é um 

pouco mais complicada do que da nossas estradas municipais, vereador Jovaci ./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Gostaria de esta dizendo a vossa excelência que hoje já existe um baixo assinado feito já 

foi encaminhado ali naquele ponto da localidade de Fura Olho naquela entrada ele já foi. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Ali tem área./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- já foi 

encaminhado para o DNT tá? E varias pessoas assinaram pessoas do Município é assinou Itapemirim, 

Cachoeiro, Atílio Vivácqua, então eu acredito que já esta quase liberado a gente já tem buscado isso ai 
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e também no trevo de Independência eu creio também que. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Já tem abertura de um lado./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- já tem abertura de um 

lado enato oque que eu peço né? Querendo que a gente se uma querendo chegar nas empresas e 

também juntamente ao DNTI para a gente ver de que maneira a melhor maneira possível pra gente esta 

solucionando esse problema porque é difícil mas nós precisamos né? Esta defendendo os direitos do 

nosso povo, obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Terminado as falas dos 

colegas vereadores no grande expediente vamos estar colocando em votação a urgência dos projetos de 

tramitação na Casa lembrando que nós vamos votar agora apenas a urgência dos projetos urgência no 

projeto 009/2013 Concessão e exploração do serviço de transporte coletivo urbano e rural do 

Município de Atílio Vivácqua vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro. / Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável.  / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. Aprovado a urgência do projeto 009/2013 

por unanimidade. Regime de urgência no projeto de lei 010/2012 que autoriza o Executivo a abertura 

de credito adicional suplementar vereador José Geraldo Papaceni. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Sandro./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. 

Projeto também de regime de urgência projeto de lei 011/2013 que autoriza a abertura de credito 
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especial para a inclusão de despesa não prevista na secretaria Municipal de cultura e esporte apenas 

regime de urgência vereador Jovaci. Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro./ Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. Aprovado o projeto de urgência 

0011/2013 por unanimidade também regime de urgência 012 que versa sobre a autorização o 

Executivo a programa municipal de contratação do menor aprendiz apenas regime de urgência 

vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- 

Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-

Vereador José Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. Aprovado por unanimidade o 

regime do projeto 012/2013. Aprovação da Ata da 3º Sessão Ordinária de 26/02/2013 Zé 

Papaceni./José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge 

de Souza (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador 

Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio 
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Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Favorável. Aprovada a Ata da 3ª Sessão Ordinária do dia 26/02/2013. Ata da 2º Sessão 

Ordinária do dia 19/02/2013 vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto./ Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro 

Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. Aprovada a 2º Ata da Sessão 

Ordinária de 19/02/2013 por unanimidade. Projeto de resolução 05/2013 que versa sobre as 

homenagens dos relevantes serviços prestados, esse é o projeto de lei dos homenageados do dia 10 de 

Abril, dia de emancipação politica do Município dos nomes apresentados pelos colegas vereadores 

vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto./ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Geraldo./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. 

/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Favorável. Projeto de lei 007/2013 Que versa sobre a concessão de igualdade de 

ticket da Câmara Municipal vereador José Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa 

Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro. / 

Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto 
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favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. Aprovado por unanimidade o 

projeto de lei 007/2013 por unanimidade. Projeto de lei 008/2013 Que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realiza doação de terra pertencente à municipalidade e dá outra providencia vereadora 

Gessiléa./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto./ 

Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto 

(Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo./ 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovado o projeto de lei 008/2013 por unanimidade que tratasse de doação de terra 

pertencente à municipalidade e dá outra providencia. Projeto de lei complementar 005/2013 que 

substitui o projeto de lei desculpe é lei complementar 968 de 21 de Julho de 2013,2012 e da outras 

providencias projeto 005/2013 vereadora Gessiléa./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./Sandro Duarte 

Gariolli (Secretário):- Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador 

Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto./ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio./ Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Geraldo./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- não sou favorável / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Voto contrário do vereador Zé Geraldo Papaceni./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Dá licença vossa excelência./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Geraldo./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Eu não votei favorável 
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por não entender o projeto e falha minha mesmo e eu não sou favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Aprovado o projeto de lei por dois, quatro, seis sete votos favoráveis e um 

voto contrario. Gostaria de estar salientando aos colegas vereadores a reunião amanhã com o secretario 

Marcio Menegussi Menon às dezesseis horas , o horário foi alterado será às dezesseis horas para tratar 

dos interesses dos produtores rurais desse Município onde estaremos debatendo o assunto que é o SIM 

o Selo de Inspeção Municipal aberto o horário de liderança, PSDB horário de liderança vereador José 

da Costa Neto na legislação passada era uma briga pelo horário de liderança e lembrando que só o 

PSDB ate agora fez inscrição para o horário de liderança os demais partidos não tiveram esse interesse. 

/ José da Costa Neto (Vereador):- Eu quero senhor presidente nobres colegas vereadores apenas 

agradecer em nome do executivo municipal pela aprovação das matérias na sessão de hoje duas 

matérias de grande relevância quando se trata de acolher é empresários para que possam aqui estar 

instalando suas empresas aqui no nosso Município eu considero de grande relevância porque... Quero 

agradecer a todos os vereadores pela aprovação desta matéria e também a matéria que trata da 

contratação de procurador adjunto já a vários dias já é a terceira sessão já em discursão esta matéria, 

quero agradecer também aos sete votos favoráveis a pela aprovação desta matéria e com o voto 

contrario do vereador Jose Geraldo Papaceni não talvez porque ele seja contrario a matéria como ele 

bem colocou talvez por falta de não entende-la da forma que ele considera necessária para decidir o 

seu voto inclusive o vereador Sandro Gariolli lembrando quando nós promovemos a reunião com os 

vereadores com o advogado vereador José Geraldo estava em viagem não pode participar daquele 

momento, mais então que agradecer pela aprovação das duas matérias e quero parabenizar a todos que 

estão aqui presente quero cumprimentar a secretaria de educação Rita Costa que também esta presente 

nessa sessão um abração pra minha netinha Ana Luiza que também estar nos prestigiando os nossos 

trabalhos do dia de hoje e um abraço a todos os internautas que estão acompanhando os trabalhos desta 

Casa de Leis no Município de Atílio Vivácqua meu muito obrigado presidente obrigado a todos os 

vereadores pelos seus votos favoráveis e para aprovação da matéria, obrigado./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de estar pedindo o Daniel que que desse um close na Ana 

Luiza porque é a futura geração de políticos aqui de Atílio Vivácqua neta do da secretaria Rita e 

também do vereador José da Costa Neto, eu gostaria de estar agradecendo a todos que estão 

prestigiando a nossa sessão e eu fiquei ate satisfeito e orgulho quanto alguns vereadores 
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cumprimentaram aqui o Dr. Valnei é filho de um ex-vereador Valdeci, eu voltei ao passado quando se 

eu não ne engano o vereador Pedro te cumprimentou como Dr. Valnei e eu pude colabora se eu posso 

dizer assim com a formação do então advogado Dr. Valnei porque quando eu passou no vestibular de 

direito em Campos ele era um funcionário da farmácia São Judas Tadeu e todo mundo sabe que o 

horário da farmácia vai até dezenove vinte horas que na época também era da mesma forma e o ônibus 

que levava os alunos que não era apenas o Dr. Valnei pra Campos passava às seis horas da tarde no 

posto dos motoristas e nós tivemos a felicidade de convidar o então aluno Valnei pra trabalhar com a 

gente nessa Câmara Municipal proporcionando assim a ele a possibilidade de esta adequando o seu 

horário e fazendo faculdade em Campos no Estado do Rio de Janeiro e eu me lembro ainda do dia que 

o seu pai orgulhoso aqui nessa tribuna com a noticia que Valnei tinha conseguido  né? A sua OAB 

naquela época e hoje fico feliz por esta Casa ter proporcionado também ao Dr. Valnei a possibilidade 

de contribuído um pouco na formação de mais um profissional de Atílio Vivácqua agradeço a presença 

de todos em especial a dos secretários Almir da saúde, da secretaria de educação Rita, do ex-secretário 

Robson, Rodrigo enfim de todo Tião, Batista de todos que prestigiam a nossa sessão não tendo mais 

nada a delibera esta encerrada a sessão. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da 

qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 19 de Março de 2013. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 



 
 

161 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

 


